MexayHapoaHasi onumnuaga moJoaéxu — 2020

JTEMOHCTPAIIMOHHBI BAPUAHT OJIMMITHA THBIX 3A TAHUT
110 HATIPABJIEHUTO «®PU3NUKA»
JUISI 11 KJTACCA

Bpems BbInoJiHeHus 3agannid — 120 MUHYT.
MakcumaJjibHoe KoaudecTBo 6amnos — 100.

3agaua 1

CMoTpuTens MPUOPEKHOTO Masika HaOIIoJaeT 3a cUTyanueld Ha Mope ¢ BBICOTHI 15 M. Kak maMeHuTCS
MaKCHUMaJbHasl JaJbHOCTb 0030pa, €ClIU IMyHKT HaOM0AeHNsI CMOTpUTENs OyzaeT Bole Ha 45 M. CuurtaTh
paanyc 3eMiId HaMHOTO OOJIBIIIUM BBICOTHI Masika, Cpely paclpoCcTpaHEeHUH cBeTa — OAHOPOAHOM.

OrtBert: yBenmuuutcs B 2 pasa. (15 6annoB)

3anauya 2

Tunnynas peakuus npu 6oMOapAUPOBKE sAEp ypaHa MeJUICHHBIMU HEHTPOHAMH:
235U + 3n > ¥iBa + 82Kr + X

1) Kako# mpoayKT peakiuu CKpbIT 3a X?

2) Paccuwmraiite sHepreTmueckuii Boixon peaknunu Q. CuuTaTh MacCy HM30TONA ypaHa paBHOM
235,044 a.e.m., neitpona — 1,009 a.e.m., nzortomna 6apust — 143,923 a.e.M., H30TOMa KPUNTOHA —
88,918 a.e.Mm. Koa(HIieHT B3auMOCBSI3H MacChl i SHepriu — 931,5 Mo - a.e.m.™

Ortset: 3}n, 172,328M3B (20 6a1108B)
3agaua 3

Kocmuuecknii kopabib, IBHKYIIHICS co cKOpocThio 0,78c, momydni CurHai oT OpOnTaIbHOM CTaHITUH O
JIETALIEM HaBCTPEUy HEONMO3HAHHOM 0OBeKTe. JlaTunKy CTaHIMU CpearnpoBaii U3-3a ONMACHON CKOPOCTH
commkenns 1Byx 00b6ekToB (0,94¢) u 3adukcupoBaH JUIMHY HEOTTO3HAHHOTO 00BekTa (80M).

1) C kakoit CKOPOCTHIO OTHOCUTEIIEHO CTAHIIUH JABMKETCS HEOTIO3HAHHBI 00BEKT?
2) KaxkoBa ero coocTBeHHas [TMHA?

Op6I/ITa.]'IBHYIO CTaHIIMIO CYUTATh HeHOZ[BH)KHOfI.

Otsert: V; = 0,6¢, Ly = 100M (20 6a1710B)



3agaua 4

0,25R 3R [19Tb pe3ucTOpOB C N3BECTHBIM CONPOTUBIIEHUEM COCTUHEHBI B
—] ] Lenb, Kak IOKa3aHo Ha pucyHke. K KoHIaM ywacTka
nonkmoyaroT uctoyHuk ¢ JOJIC, paBHOH €, compoTuBiIEeHHE
UCTOYHUKA Hens3BecTHO. Cuila TOKa Ha y4acTKe LENH MEXIY
Er Toukami 1 u 2 paBHa 3l.
— SR
T KakoBa cuia Toka KOPOTKOTO 3aMbIKAHHUs?
OtBer. [, = % (20 6ann0B)
3apaua 5
AV Han omHuM MoneM WaealbHOTO OJHOAQTOMHOTO Ta3a COBEpIIACTCS
MUKINYeCKAN TpoIiece, N300paKeHHBIN Ha PUCYHKE:
W, 2
1) Hapucyiite sToT 1uka B P-V koopanHaTax.
T 2) Paccumnraiite KITJI muxna.
Vo 1 : ‘
t t e +
0 T, 3T, T

Otset: 1 = 0,2 (25 6a710B)



